

小偷行窃后楼顶酣睡梦醒被抓

刘某先后出入该小区作案8次,警方正对其进行调查

独家探案

本报讯(通讯员 董德海 记者 江跃中)对于大多数小偷而言,作案后往往迅速离开现场。然而,有“大多数”就有“极个别”。11月11日,黄浦公安分局豫园派出所里就来了这么一个“极个别”的小偷。刘某因为盗窃后躺在楼顶平台酣睡被保安抓获,警方正对其进行调查。

一觉睡到天亮

对于刘某来讲,今年的光棍节真

是不平常,这源于他前一天的一个决定。11月10日,刚吃过晚饭的刘某决定再出去干一票,偷点东西换点钱,给自己一个光棍节礼物。

傍晚6时许,他来到河南南路某居民小区。这个小区他已经来过多次,小区的地形他驾轻就熟。转眼间,他已经溜达到4号楼下。他先乘电梯到顶层然后走上楼顶平台。在这个平台上,他一直等到晚上11点50分,因为他盯上了33楼一户人家——这家的卫生间窗户是开着的,而且最重要的是他家一晚都没有开过灯。

刘某翻窗而入。在房间里搜寻了一圈后,刘某在客厅的桌子上发现一个瓷花瓶,花瓶下还有个木质底座,看上去蛮值钱的。刘某随即动手。但是花瓶很重,刘某只好把花瓶移到卫生间窗边,先带着木质底座翻窗而出。刚才的一通折腾,让刘某有些累了,于是就想在平台上睡一觉,醒后再想办法把花瓶弄出来。不想,这一觉就睡到了天亮。

第二天一早,还在酣睡的刘某被小区巡察的保安叫醒,几番询问后,保安发现刘某语无伦次,十分可疑便将其抓住,并拨打了110报警。

多次入室行窃

黄浦公安分局豫园派出所民警接到小区保安报警后,将刘某传唤到派出所进行调查。经查,今年9月至今,刘某已先后出入该小区8次,并通过攀爬入室、溜门等手段作案8起,盗窃红木家具、古玩、字画、自行车、工艺品等物品共计20余件。而且,嫌疑人刘某充分诠释了“贼不走空”这一俗话,每次进入该小区欲行盗窃时,刘某能入室则入室,能溜门则溜门,实在没有机会就顺手拿点楼道里的东西。在其偷盗的物品中就包

括了1把铁质火钳、2个空的陶土花盆和1台废旧电风扇等物。

赃物全部出手

据刘某交代,其所盗之物除少数(电风扇)直接卖给路边收废品的之外,大部分都送到了位于江阴街的某寄卖商店寄卖。而为了瞒过店老板对物品来源的询问,刘某则谎称其打工的老板因为要搬家所以将这些不要的东西都送给他了。截至案发,刘某寄卖的物品中已有火钳、字画、花盆、邮票簿等售出,刘某从寄卖商店老板那里共拿到几百块钱。

长宁消防专项检查

本报讯(记者 潘高峰)“119消防周”期间,长宁区消防支队集中开展辖区人员密集场所消防产品专项检查,严厉打击和查处假冒伪劣消防产品违法行为。据统计,专项检查期间,长宁区消防支队共检查人员密集场所110余家,依法对12家违法场所实施消防处罚。



手机扫一扫
精彩更多

更多精彩内容,请关注新民晚报法治类微信公众号“新民法律”,用手机扫一扫二维码,或搜索微信公众号“新民法律”,也可查找微信号“xmf2013”。



对海关人员谎称是橡皮玩具蛇 男子私带121条球蟒入境

本报讯(通讯员 曾殊 记者 郭剑烽 屠仕超 房浩)近日,上海海关查获进境旅客携带未申报的活体蛇121条,经鉴定为《濒危野生动植物国际贸易公约》附录II中的保护动物球蟒。记者昨天了解到,目前上海海关缉私局已刑事立案。

11月6日中午,上海海关旅检关员正在查验从香港抵达上海的HX236航班旅客,一名中国籍男子拖着一个大号拉杆箱经过X光机检查。此时,关员发现该行李过机图像异常,便拦住了这名旅客详细询问箱内物

品,男子含糊其辞,称装的是玩具。关员要求该男子打开箱子进行检查。

行李箱打开后,旅检关员看到里面整齐摆放着两个白色大纸箱,共装有21个方形小塑料盒,塑料盒里全是用黑色丝袜包好的蛇,大小、花色不一。男子解释说这些是橡胶制成的玩具蛇,只有二十多条。

但细心的关员发现,这些蛇捏上去很柔软,会动,每个盒子里装有2-8条不等,有些甚至已经跑了出来。眼看“玩具蛇”一说露馅,该男子立马改口辩称,“这

些蛇是自己要带回家当宠物养的,有40多条,不是拿来卖的,也不是什么珍贵品种,绝对不是蟒蛇。”男子的狡辩引起了海关关员的怀疑,而在该男子出示的《大陆居民往来港澳通行证》中,共有三次赴港记录,分别在4月、8月及本月,这更加引起了关员的警觉。经过检查,行李箱中共装有121条活体蛇,初步鉴定为球蟒,属于《濒危野生动植物国际贸易公约》附录II中的保护动物。

左图:从行李箱中查获的球蟒
马凌云 摄

孕婴服装产品“十月妈咪”也开始做保健品了?细心的消费者发现,自去年以来,市场上及淘宝等电子商场上不断出现印有“十月妈咪”字样的保健品。近日,“十月妈咪”注册商标的持有企业上海有喜实业有限公司,将保健品的生产方、出品方和授权方:上海首源生物技术有限公司及其分公司、常州英莱克斯生物工程有限公司、十月妈咪(中国)有限公司和纽芝兰(厦门)生物科技有限公司等五家企业告上法庭,要求其停止使用“十月妈咪”字样商标,赔偿相应的经济损失,并在媒体上公开赔礼道歉。

昨天,“十月妈咪”状告五家公司侵害商标权及不正当竞争案在市一中院开庭预备庭。5被告中仅常州英莱克斯一家企业出庭。

事件缘由 是否遭遇“李鬼”

孕婴服装品牌“十月妈咪”是上海有喜实业有限公司旗下的子品牌。2012年以来,原告上海有喜实业有限公司的代理商和消费者称市场上出现了一批印有“十月妈咪”字样的保健品,向其询问有关情况。原告为此公证购买了一批由“十月妈咪(中国)有限公司”授权使用的保健品,才知道自己的注册商标遭遇了“李鬼”。

更令原告惊讶的是,去年暑假期间在上海举办的第12届CBME孕婴童展上,常州英莱克斯生物工程有限公司和十月妈咪(中国)有限公司还共同以“十月妈咪”的名义参展,造成参展观众的混淆。

原告认为,十月妈咪(中国)有限公司与纽芝兰(厦门)生物科技有限公司实属同一个法人开设的企业,为分散和隐蔽侵权行为,后者抢注了“十月妈咪”在保健品类别的商标后,授权前者使用,使消费者误认为两者之间存在关联。因此将上述5个企业以不正当竞争行为和商标侵权行为告上法庭。要求首源公司分公司、首源公司、英莱克斯公司立即停止不正当竞争行为,十月妈咪公司立即停止不正当竞争行为并变更企业名称,禁止纽芝兰对外授权和使用“十月妈咪”商标,各被告公开赔礼道歉并共同赔偿原告商誉、经济损失100万元。

庭辩焦点 跨类产品是否侵权

昨天,近3个小时的庭审中,双方围绕罗列商标权属、是否侵权、以及是否驰名商标等相关证据展开辩论。记者注意到,原告带至现场的证据有满满6箱,有获得相关称号的荣誉证书、媒体报道材料,还有企业的销售报表、从淘宝购得的“侵权产品”等。

被告方之一的常州英莱克斯生物工程有限公司则辩称,保健品与孕婴服装不属于同一类产品。在网上对“十月妈咪”搜索时,相关结果也能清晰地两类产品进行区分,并不会造成混淆。

据悉,正式庭将择日开庭,届时,法庭会就原告方的驰名商标以及被告者的侵权行为再做认定。

实习生 俞欣凉 记者 宋宁华

小伙计痴恋老板娘遭拒酿悲剧

李某因爱生恨欲杀人殉情获刑3年

烧烤摊的老板娘早年丧偶并育有两女。然而,年龄比其大女儿还小的打工仔小李却痴恋上了她。然而,老板娘有一个相好,眼见半路杀出了“程咬金”,小李竟然醋意大发,多次冒出杀人的念头。在掐晕老板娘后自杀不成最后报警自首。徐汇区法院昨天公开开庭审理了这起故意杀人案。

畸恋

小李来自云南,今年刚满24岁,站在被告席上的他看起来还是那么的稚嫩。刚上初一,小李就辍学了,从2003年开始就四处打工。

2011年8月,小李来到徐汇区一家烧烤店应聘做服务员。这家烧烤店的老板娘名叫江云,年纪和小李的母亲相仿。由于丈夫去世得早,她便独自一人带着女儿以开烧烤店为生。江云平时对小李也很关心。时间长了,小李对老板娘产生了好感。在他的眼中,江云虽然年纪大了些,但是风韵犹存,“她人很好对我也很关心,后来我就慢慢喜欢上了她。”

去年4月份,小李向江云表白了。江云对小李说,两人之间年龄差距太大,不可能有什么结果。但是小李并没有放弃,他始终想和江云在一起。

由于每天都会忙到很晚,江云很多时候就干脆住在烧烤店的二楼房间内。今年2月底的一日凌晨,小李忍不住寂寞,从烧烤店的外墙爬了上去,翻越二楼的窗户偷偷溜

进江云的房间找她倾诉。之后的日子里,小李总会隔三差五翻到江云的房间内找她,两人后来还多次发生性关系。小李多次要求和江云结婚但都遭到了拒绝。

吃醋

两人的这种关系一直保持到了5月底,直到叫老胡的男人到来,所有掩盖着的矛盾都爆发了。

小李听同事说,这个已年过60岁的老胡有老婆孩子还和江云保持不正当关系。小李醋意大发。6月初,老胡从湖南来到了上海,小李看到老胡进了江云的房间。小李非常不爽,抑制不住内心的怒火,到烧烤店的一楼就抽出一把菜刀准备破门而入。刚走到门外,他又听到老胡说准备第二天就离开上海时,他又竭力让自己平静下来,告诫自己过了今天一切都会恢复正常。

下午上班的时候,小李发现老胡又出现了。原来,他没有买到车票。当天夜里,小李携带水果刀就往江云的房间走,结果在门口和江云吵了起来。一气之下小李拨打了110电话,说有人非法同居。警察了解到是感情纠纷,便让3个人分别回家,还用警车把江云送到女儿那里。或许是不愿意打扰女儿,亦或是不愿意女儿知道自己的丑事,江云下车后返回了烧烤店。

犯罪

江云在宾馆安顿好老胡后,和小李重新回到店里坐了下来。两人

一言不合又吵了起来。最后江云撻下一句话:“这样活着太累了。再这样下去,不是你死就是我死!”

小李听到这句话犹如晴天霹雳,他冲了上去,双手掐住江云的脖子:“这样活着我也很累!”江云透不上气来,本能地舞动双手去抓小李的脸。双方僵持了几分钟,最终江云没了知觉……小李以为江云死了,想把她拖到二楼床上然后自杀殉情。突然他发现江云还有呼吸,又于心不忍,给她做起人工呼吸。听到江云的呼吸声越来越响,他便用水果刀朝着自己的左手手腕割了下去……之后,冷静下来的小李想到自己闯了大祸,便拨打报警电话自首。

法院经审理后认为,小李有杀害他人的故意,并已经着手实施犯罪,但由于意志以外的原因而未得逞,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。最终,法院以故意杀人罪判决小李有期徒刑3年。(文中人物均为化名)

通讯员 马超 本报记者 袁玮

上海市一级公墓、花园单位、文明单位



瀛新园

本园推出迁坟专区

紫鹃苑10800元-17800元
常生苑39800元-61500元

市区总部:上海市成山路451号
总部:68708192 陵园:59376000
陵园地址:上海市崇明新河镇草公路3188号